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Поштовани 
 
         Координациони одбор НСПРВ за Западнобачки округ је на састанку 
одржаном у петак, 12.03.2010.г. разматрао стање социјалног дијалога 
Одбора овог синдиката са Градском управом и активима директора, те 
констатовао да постоји велик број нерешених проблема који се могу решити 
у дијалогу две стране. Између осталог, ради се о питању непосредне примене 
надлежности које проистичу из Закона о основама система образовања и 
васпитања и Посебног колективног уговора за запослене у основним и 
средњим школама и домовима ученика, везано за обавезе локалне 
самоуправе, а према установама образовања и запосленим у образовању.  
         Како се ради о питањима која имају посебан значај за запослене у 
школама и, наравно, последице по њихов радно-правни и материјални 
положај, сматрамо да би један разговор на ту тему са представницима 
нашег Синдиката, који је, да Вас подсетимо, једини синдикат запослених у 
просвети у Граду, највећи синдикат у Школској управи и тренутно једини 
репрезентативан синдикат у АПВ и Републици Србији, био добродошао и 
допринео би разумевању проблема, а заједнички закључци могли би помоћи 
да се повремено искакање из законских оквира од стране неких директора 
елиминише и/или предупреди.  
         Наиме, иако касне подзаконски акти, а нарочито Правилник о 
критеријумима за мрежу основних школа и вртића, као и правилници о 
цени услуга, у Граду очигледно не постоји координација активности или 
уопште било какве активности везане за припремање и доношење одлуке о 
мрежи школа на територији Града. Координациони одбор сматра да би 
требало наставити активности које је Синдикат започео са предходним 
градоначелником и Градским већем, а у вези са већом координацијом свих 
релевантних чинилаца на решавању питања нове мреже школа која ће 
неминовно одређени број радника довести у положај радника за чијим је 
радом делимично или у потпуности престала потреба. Напомињемо да смо 
сличне активности и захтеве упутили и другим градским/општинским 
управама, како би се укључили у овај посао, који неминовно, пре или после, 
долази на дневни ред. 
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         Представници Синдиката би Вас информисали и о проблемима са 
којима се сусрећу, а везана су за остваривање других права из закона и 
колективних уговора. 
         Истовремено користимо прилику да Вас обавестимо да је ове године 
Глобална недеља активности свих светских синдиката просветних радника, 
у којој традиционално учествује и наш Синдикат, од 19-25. априла, те Вас 
позивамо да се придружите и да, у складу са Вашим могућностима и 
надлежностима, помогнете акцију „Први циљ: Образовање за све“, те да се 
челни људи Градске управе, а нарочито они из ресорних начелништава, 
укључе и одазову на позиве које ће им доставити и Координациони одбор, 
али и синдикати у појединим школама. О тим активностима ћемо Вас 
информисати и накнадно.  
         У очекивању да примите представнике нашег Координационог одбора 
за Град Сомбор, срдачан синдикални поздрав! 
 
         С поштовањем, 
 
 
Нови Сад, 16.03.2010.год.                                 проф. Хаџи Здравко М. Ковач 
                                                                             генерални секретар НСПРВ 
 
 


